
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΝΤΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ 
MEDITERRANEAN VILLAGE 5*  ( ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΝΤΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙΟΝ – ΒΕΡΓΙΝΑ – ΒΟΛΟΣ   

    

  

1η ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΔΙΟΝ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  

(06:00) Συγκέντρωση στο σχολείο το πρωί. Επιβίβαση στο λεωφορείο και 
αναχώρηση για Δίον με πρώτη στάση στην Λαμία για ξεκούραση, καφέ 
και δεύτερη στάση στον Πλαταμώνα για φαγητό. 13:00 επισκεπτόμαστε 

τον αρχαιολογικό χώρο του Δίον. 16:00 άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην 
παραλία Κατερίνης MEDITERRANEAN VILLAGE 5* (τηλ.23510 64600) 

και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα ελεύθερο χρόνο για 
ξεκούραση. 20:30 Φαγητό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου σε απεριόριστο 
μπουφέ. Το βράδυ προαιρετική ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση. 

  

2η ΗΜΕΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ            

09:00 πρωινό και 10:00  αναχωρούμε για την όμορφη Θεσσαλονίκη ,την 

δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας , μια πόλη τέχνης όσον αφορά 
την ομορφιά και το ενδιαφέρον των Βυζαντινών εκκλησιών . Στην 

περιήγηση μας θα δούμε τον Λευκό Πύργο, τα Κάστρα, την εκκλησία του 
Αγίου Δημητρίου και του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα) , και την αψίδα του 
Γαλέριου (Καμάρα). Στην συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ , 

φαγητό και ψώνια.  18:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το βράδυ προαιρετική ομαδική 

διασκέδαση.  Διανυκτέρευση. 

  

3η ΗΜΕΡΑ : ΒΕΡΓΙΝΑ  – ΕΔΕΣΣΑ – ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ   

09:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο και 10:00 αναχώρηση για τον 
αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας, όπου υπήρξε η παλιά πρωτεύουσα του 
αρχαίου Μακεδονικού κράτους, οι Αίγες. Εδώ υπάρχουν τα Ανάκτορα, το 

αρχαίο θέατρο και οι Βασιλικοί Τάφοι. Ο Τάφος του Φιλίππου με τα 
μοναδικής αξίας ευρήματά του (χρυσή λάρνακα, υδρία, στεφάνια, 

ασπίδα κ.λ.π.), που αποτελούν στοιχεία παγκόσμιας ακτινοβολίας. Ο 
χώρος των Βασιλικών Τάφων με τα στέγαστρά του, είναι ιδιαίτερα 
επιβλητικός. Σε μικρή απόσταση νοτιοανατολικά του χωριού της 

Βεργίνας ήταν χτισμένο το ανάκτορο της αρχαίας πρωτεύουσας σε 



ασφαλή θέση με υπέροχη θέα. Μεταξύ άλλων θα δούμε τον μεγάλο 
μακεδονικό τάφο της Μεγάλης Τούμπας, τα ευρήματα του θαλάμου και 

του προθαλάμου, τον τάφο του Πρίγκιπα και τον κιβωτιόσχημο τάφο της 
Τούμπας. Στην συνέχεια  αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νομού 

Πέλλας, πατρίδα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, την Έδεσσα χτισμένη πάνω 
στον Βράχο, λόγω της στρατηγικής της θέσης έθελξε πολλούς 
κατακτητές. Δικαίως συγκαταλέγεται ανάμεσα στις ομορφότερες πόλεις 

της Ελλάδας. Ελεύθερος χρόνος στους όμορφους καταρράκτες   και στην 
συνέχεια επίσκεψη στα λουτρά Πόζαρ13 χλμ από την Αριδαία όπου σε 
υψόμετρο 369-390 μέτρων βρίσκονται οι ιαματικές πηγές  

λουτροθεραπείας και ποσιθεραπείας. Πρόκειται για μεταλλικά- θερμά  

νερά (37ο C ) , χρόνος  ελεύθερος για φαγητό και στις 17:00 παίρνουμε 

τον δρόμο της επιστροφής  για το ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση.  20:30 
φαγητό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου Το βράδυ προαιρετική ομαδική 
έξοδος . Διανυκτέρευση. 

           

  

4η ΗΜΕΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ( ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ )  

09:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο , επιβίβαση στο λεωφορείο και  

αναχώρηση  την όμορφη Θεσσαλονίκη όπου θα επισκεφτούμε το 
αρχαιολογικό και βυζαντινό μουσείο. Στη συνεχεία  θα  έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για καφέ και φαγητό. 18:00 Επιστροφή  στο ξενοδοχείο. Δείπνο 

στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το βράδυ προαιρετική ομαδική έξοδος .  
Διανυκτέρευση. 

  

5η ΗΜΕΡΑ : ΒΟΛΟΣ – ΑΘΗΝΑ  

09:00  πρωινό. 10:30  αναχώρηση για το Βόλο  όπου θα έχουμε αρκετό 

χρόνο για περίπατο, φαγητό και  καφέ. Στή συνέχεια παίρνουμε τον 
δρόμο της επιστροφής  με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση.  
Άφιξη στο χώρο του σχολείου.  

  

                                            Τέλος εκδρομής  

 


